

Уважаемые работники сферы образования!

Поздравляем вас с праздником – Днём учителя! Вы избрали для себя благородную профессию, к которой в нашей стране во все времена относились с особым уважением.

В Губкинском городском округе трудятся 860 педагогов – профессионалов с большой буквы, посвятивших свою жизнь образовательной деятельности. Вы прививаете любовь к наукам, помогаете молодежи определиться с профессией, выбрать дальнейший жизненный путь. В ваших руках раскрываются таланты, спортивные и творческие способности учеников. Благодаря вам, вашему кропотливому труду и профессионализму школьники и студенты тянутся к знаниям, принимают участие в интеллектуальных конкурсах и побеждают. В 2016 году 11 учащихся губкинских школ были удостоены премии Губернатора Белгородской области.

В образовательных учреждениях городского округа созданы прекрасные условия для получения доступного и качественного образования, постоянно укрепляется материально-техническая база. В 2016 году школы города становились лауреатами, призёрами и победителями различных областных конкурсов, подтверждая своё соответствие высоким образовательным стандартам.

Уважаемые педагоги, в канун профессионального праздника примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон тем, кто отдал системе образования годы работы и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро дарите детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией.

Глава администрации
Губкинского городского округа
А. КРЕТОВ

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
А. ГАЕВОВ

Дорогие учителя! Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Международным днём учителя!

День учителя – это праздник всех, кто связал свою жизнь с образованием и воспитанием подрастающего поколения.

Ведь нет в мире более важной профессии, чем учитель.

Ваше стремление к творческому поиску, знания и интеллект, мудрость и настойчивость определяют формирование будущего поколения.

Мудрые и неравнодушные наставники, вы ведете дорогой знаний своих учеников, ежедневно отдавая им с любовью духовные и физические силы.

Благодаря вашим знаниям и таланту постоянно растет интеллектуальный потенциал Губкинского края.

Пусть вас всегда окружают отзывчивые коллеги, жаждущие знаний ученики, понимающие родители и разделяющие нелегкую учительскую ношу родные и близкие люди.

Желаем вам новых профессиональных успехов и достижений! Здоровья вам, счастья и творческих свершений!

О. БАШКАТОВА,
начальник управления
образования администрации
Губкинского городского округа

С. СПИВАК,
председатель Губкинской
территориальной организации
Профсоюза работников
народного образования
и науки РФ

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Общение с детьми – это счастье!

Определить ребенка к хорошему учителю – большая удача. С уверенностью могу сказать: всем моим пяти сыновьям повезло. Воспоминания о своих первых учителях у них остались самые светлые, а это уже немало.

Идти в первый класс пятый раз не страшно, но все-таки волнительно. Стоило нашей классной маме улыбнуться, все переживания мгновенно улетучились. В ее улыбке мы прочитали открытость, доброжелательность, уверенность в себе. Очень важно, когда в профессию учителя человек идет по призванию. М.Н. Ишкова из этой когорты.

Мария Николаевна с благодарностью вспоминает отца. Будучи простым колхозником, Николай Павлович Жилин всегда с уважением относился к деревенским учителям, с почтением здоровался, снимая перед ними шляпу или кепку. Хотелось ему, чтобы кто-то из трех дочерей выбрал эту профессию. Так и получилось – Ольга и Мария стали педагогами, много лет работают в губкинской школе № 17.

– Не могу себя представить в другой ипостаси, – говорит Мария Николаевна. – Общаться с детьми, наблюдать, как они взрослеют, помочь их становлению – такое счастье!

Не нужен и клад

У нашей учительницы и своих двое детей. Дмитрий – студент Воронежского технического университета, выбрал инженерную специальность, кандидат в мастера спорта по полиатлону. Юлия – старшеклассница. Кроме того, что хорошо учится, закончила на отлично и художественную школу, освоила навыки шитья и рукоделия в кружке «Белошвейка» у замечательного педагога Е.М. Белозерской.

Во всем Марию Николаевну поддерживает муж – Александр Николаевич. Супруги родом из села Мелавое, выросли в больших семьях, где было по пятеро детей, их мамы – одноклассницы. Пока Александр работал в Якутии, а Мария заканчивала педучилище в Старом Осколе, писали друг другу письма, которые бережно хранят до сих пор.

Когда дети подросли, М.Н. Ишкова заочно окончила БелГУ и получила специальность преподавателя русского языка и литературы. Мария Николаевна не привыкла останавливаться на достигнутом, ей интересно совершенствоваться, поэтому с удовольствием участвует в различных конкурсах педагогического мастерства, занимается исследовательской и методической деятельностью, а также несет общественную нагрузку – отвечает за организацию питания учащихся.

Воспитывает личность

Мой младший сын Георгий за четыре года обучения ни разу не сказал, что не хочет идти в школу, и это считаю главным показателем высокопрофессиональной работы учителя, а не те бумаги и отчеты, которыми завалили современных педагогов и в которых «все хорошо».

– Не хватает времени на живое общение с детьми, встреч в неформальной обстановке, – сожалеет учительница, – круговорот всяческой документации ограничивает наши намерения. Воспитывать, получается, некогда.

Не переживайте, Мария Николаевна. Как известно, самый действенный метод воспитания – личный пример. Воспитывает ребенка Личность, а не красиво составленные и утвержденные в инстанциях программы по духовно-нравственному воспитанию. Детям из нашего класса не сказано повезло. Мария Николаевна Ишкова – Учитель с большой буквы, а когда человек на своем месте, все у

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя. Профессия учителя – одна из самых благородных и почетных. И белгородские педагоги с честью несут эту важную миссию. Вы учите наших детей познанию мира, раскрываете перед ними духовные и культурные ценности человечества, готовите к вступлению в непростую взрослую жизнь.

Личностные и профессиональные успехи каждого человека – во многом заслуга его учителей, которые смогли вовремя разглядеть талант и способности ещё со школьной скамьи, направить правильной дорогой.

Педагог – это призвание, и каждый день вы подтверждаете эту истину, воспитывая в человеке честность, справедливость, умение уважать труд и любить людей. В каждого ученика вы вкладываете душу, отдаете частичку своего сердца. В ваших руках находится будущее нашей страны. Поэтому учитель – это больше, чем профессия.

Дорогие учителя! Пусть этот праздничный день принесет вам положительные эмоции, теплые поздравления и пожелания от ваших учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия! Низкий поклон за ваш созидательный труд и доброту!

С уважением, Региональное отделение
партии «Единая Россия»

Уважаемые читатели!

У вас нет времени или возможности,
чтобы прийти до почтового отделения?
Вы можете оформить подписку, не выходя из дома:
позвоните по телефонам 2-22-41 или 2-17-10.

В администрации Губкинского городского округа

По информации управления финансов и бюджетной политики администрации, вступил в действие ФЗ №230-ФЗ от 03.07.2016 года, предусматривающий защиту прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности. Законом определяются общие правила совершения действий, направленных на возврат долгов, устанавливаются допустимые способы и ограничения взаимодействия с должниками. В частности, не допускается осуществление действий, связанных, в т.ч. с применением (угрозой применения) физической силы, угрозой убийства или причинения вреда здоровью; уничтожением или повреждением имущества; применением методов, опасных для жизни и здоровья людей; оказанием психологического давления, использованием выражений и совершением иных действий, уничтожающих честь и достоинство должника; введением в заблуждение относительно размера неисполненного обязательства, передачи вопроса о возврате просроченной задолженности на рассмотрение суда, возможности применения мер уголовного преследования. Коллекторы не вправе без согласия должника передавать (сообщать) третьим лицам сведения о нем, просроченной задолженности и ее взыскании. Согласие должно быть дано в письменной форме в виде отдельного документа. При этом должник в любое время вправе отозвать такое согласие. По инициативе коллектора не допускается непосредственное взаимодействие с должником в рабочие дни в период с 22 до 8 часов и в выходные и нерабочие праздничные дни в период с 20 до 9 часов по местному времени по месту жительства (пребывания) должника. Ограничено взаимодействие посредством личных встреч – более одного раза в неделю, посредством телефонных переговоров – более одного раза в сутки, двух раз в неделю, восьми раз в месяц. Законом определяются требования к юридическому лицу, осуществляющему деятельность по возврату просроченной задолженности. Устанавливается порядок осуществления федеральным органом государственного контроля за деятельностью таких юридических лиц, а также основания для проведения внеплановых проверок их деятельности, порядок выдачи предписаний об устранении нарушений, решения об исключении из государственного реестра.

В соответствии с перечнем поручений Президента РФ от 18.04.2016 г. Пр-686 департаментом внутренней и кадровой политики Белгородской области совместно с заинтересованными ведомствами разработан проект подпрограммы «Патриотическое воспитание граждан Белгородской области» государственной программы региона «Развитие кадровой политики Белгородской области на 2014-2020 годы». В рамках ее реализации намечен ряд мероприятий, направленных на патриотическое воспитание населения: выпуск книг и методических рекомендаций, разработка проектов нормативно-правовых документов и новых методик, проведение конкурсов научных работ, акций, парадов, фестивалей и тематических экскурсий, а также спортивных соревнований.

Информационно-аналитический отдел

В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на «Новое время» на 1-е полугодие 2017 года.

Стоимость подписки на полгода – 463 руб. 20 коп.



него получается и результат налицо.

В Белгороде есть памятник первой учительнице. Хороший памятник, благодарный. Если бы скульптору понадобилась героиня сегодняшнего дня, я порекомендовала бы взять для прототипа М.Н. Ишкову. И пусть учительница была бы не строгой, а с лучезарной улыбкой, такой, как у нашей Марии Николаевны. Костюмчик из ее гардероба тоже подошел бы любой, статусу учителя они все соответствуют.

– Это маме моей спасибо, Пелагее Павловне, – смеется Мария Николаевна. – Она мне, когда я еще студенткой была, говорила: в школу в брюках никогда не ходи, будь настоящей женщиной, чтобы с тебя во всем пример брать хотелось.

Когда деревья станут большими

Во втором классе наши ученики посадили на школьном дворе несколько яблонек. Деревца прижились и совсем скоро начнут радовать своим цветением и плодами. Будут расти яблоньки – будут мужать мальчишки, хорошеют девчонки. Дети пообещали своей первой учительнице ухаживать за молодым садом, а каждый год первого сентября фотографироваться здесь и наблюдать изменения. Замечательная объединяющая идея! Когда деревья станут большими, выпускной альбом наполнится историческими снимками...

Своих «пенчиков», которых пестовала четыре года, Мария Николаевна передала в надежные руки Антонины Алексеевны Бобровской, теперь она для них – классная мама.

От наших детей, родителей, бабушек и дедушек примите, дорогая Мария Николаевна, в канун профессионального праздника слова искренней признательности и благодарности за ваше терпение, уважение и понимание. Безграничного вам счастья, оптимизма, удачи и здоровья.

Ирина ФЕДОТОВА,
многодетная мама

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ГУБКИНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, 92) 6 ОКТЯБРЯ с 16.00 до 18.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва, начальник Управления Пенсионного фонда в г. Губкине и Губкинском районе **Игорь Климентьевич БЕЛОУСОВ**. Справки и предварительная запись по телефону 2-53-07.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 4, 5, 6 октября

| Метеопараметры | 4 | 5 | 6 |
|----------------------|-------------------------------|------------|-----------|
| Температура, °С | Ночь/утро +13...+15 | +14...+13 | +14...+14 |
| | День/вечер +16...+14 | +17...+15 | +18...+15 |
| Ветер, м/сек. | Ю-В, В 2-4 | Ю-В, В 3-5 | В 4-5 |
| Атмосферное давление | 747 | 743 | 746 |
| | 743 | 746 | 747 |
| Облачность, осадки | Переменная облачность, дождь. | | |



5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Возраст спорту не помеха

Всякий раз, встречаясь с этим человеком, удивляюсь его жизнерадостности, физической и духовной крепости, радуюсь возможности пообщаться с ним и сожалею, что так поздно пересеклись наши жизненные, а точнее, спортивные траектории. Оно и понятно: я с Урала, он с Кавказа. У него спорт – профессия, а у меня даже не хобби, а так – попутный ветер.

Но хватит интриговать читателя: я говорю об учителе физкультуры гимназии №6 Викторе Александровиче Потапове, которому сегодня – 80!

Родился он в Грозном. Родители – терские казаки. Мать – медсестра, отец – рабочий нефтеперерабатывающего завода. Виктор Александрович тепло вспоминает о бабушке: та вкусно готовила и умела лечить людей. Как тяжело в годы Великой Отечественной войны доставался кусок хлеба, тоже помнит. Когда младшая сестренка была на грани смерти, мать давала ей по горсти кукурузной муки и немножко подсоленной воды.

Еще Виктор Александрович рассказывает, как поймали немца – летчика – и сдали его своим военным.

– Тогда, 74 года назад, во мне начали проклевываться задатки бизнесмена, – смеется Потапов. – Подошли четыре танкиста, просят воды напиться. А с водой было туго, и дед не велел никому ее давать. Я сначала им отказал. А они деньги начали предлагать. Ну я и сдался. Одну кружку за 1 руб., а три кружки по 5 руб. продал. Ох и досталось мне от деда... В общем, не дай бог испытать такое, что было в годы войны и первые послевоенные.

Виктор Александрович вспоминает, как в декабре 1947 г. карточки отменили и хлеба стало побольше:

– Нас, детей, гонявших на улице тряпичный мяч, висевших на турниках, старались как-то организовать. Уговорили принять участие в соревнованиях по бегу. Каждую неделю проводились открытые старты, бег на 60 и 100 м для детей от 8 до 14 лет. Всем давали по талону на обед, а победителям по два талона. Старался побеждать. Это помогало выживать.

Дед по материнской линии Сергей Нарыжный, из старинного казачьего рода, всегда назидал, чтобы мы были честными и трудолюбивыми.

В 1954 г. Виктор увлекся велосипедом и был принят в спортивный клуб «Труд». И уже на следующий год участвовал во всесоюзных соревнованиях на велотреке в Ленинграде.

И в армии он усиленно занимался спортом. В составе команды СКА



«Ростов» Северо-Кавказского военного округа участвовал в первенстве Вооруженных сил и выполнил норматив мастера спорта СССР.

После демобилизации поступил в Грозненский нефтяной институт. Но тяга к спорту победила. Перевелся в Чечено-Ингушский государственный институт на факультет физического воспитания. Занимался легкой атлетикой, велосипедом и впервые познакомился с бадминтоном.

После окончания института В.А. Потапов работал учителем физкультуры в одной из грозненских школ. Это были годы напряженного труда, приобретения опыта в воспитании молодого поколения. Активная трудовая и общественная деятельность Виктора Александровича была замечена. Его избрали первым секретарем райкома ВЛКСМ Сунженского района. Вторым секретарем был чеченец, третьим – ингуш. Друг друга хорошо понимали, по всем вопросам было согласие. Уже тогда, вспоминает Виктор Александрович, работа с молодежью проводилась в тесной увязке с физкультурой и спортом. Это потом очень пригодились.

Работа в РК ВЛКСМ была напряженной. Народ шел за помощью в решении самых разнообразных проблем. Субботники, воскресники, дежурство народных дружин и многие другие мероприятия воспитывали в

людях коллективизм, взаимопомощь.

Уже позже, занимая ответственный пост председателя исполкома сельского совета Бахчисарайского района Крыма, Виктор Александрович решал вопросы проведения газа, воды, благоустройства улиц, дорог и др.

В Губкин В.А. Потапов приехал в 1969 году. Четыре года работал завучем в ДЮСШ и тренером по легкой атлетике в средней школе №10. На базе этой школы в 1971 г. впервые в городе была создана секция бадминтона. Об этом виде спорта Виктор Александрович может рассказывать часами. И напрасно, говорит он, люди думают, что это простая игра. Когда проиграешь пяток – другой партий, сразу поймешь: чтобы стать успешным игроком, надо многому учиться. Известно, что футбольный мяч летит со средней скоростью 85 км/час, теннисный – 200 км/час, а волан в бадминтоне – 250 км/час! Подсчитано, что бадминтонист пробегает в ходе матча больше, чем футболист, а нагрузку получает больше, чем хоккеист. Виктор Александрович помнит и без труда называет десятки своих воспитанников и даже их результаты на соревнованиях.

Затем он работал учителем физкультуры в Троицкой средней школе. С особой теплотой вспоминает администрацию школы, а также директора совхоза Н.К. Игнатенко, которые по-

могли тогда в становлении материальной базы для занятий многими видами спорта. Даже были приобретены 67 гоночных велосипедов, о чем сейчас можно только помечтать. И как итог – высокие спортивные достижения учащихся.

В.А. Потапов работал в Вислудубравской средней школе. И здесь его ученики становились победителями и призерами многих соревнований разного ранга, не говоря уже о десятках юношей и девушек, просто укрепивших свое здоровье, усвоивших азы здорового образа жизни.

Виктор Александрович получил заслуженную награду – президентский грант!

С 2007 г. и до сегодняшнего дня он работает в гимназии №6, где продолжает растить чемпионов города, области по бадминтону, легкой атлетике, лапте, баскетболу, комплексу ГТО.

Вот такой наш мастер спорта СССР, ударник 9 и 10 пятилеток СССР, победитель конкурса «Лучший учитель года», обладатель медалей «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда».

И дома у него надежный тыл. Дети выросли, получили образование, внуки учатся, жена на заслуженном отдыхе. А Виктор Александрович встречает свой юбилей на трудовом посту.

В. ИОВЛЕВ

Через проект – к профессии

Та сельскохозяйственная перепись, что охватила российские регионы в 2016 году, убедительно показала: даже в личных подворьях граждане умеют порой выращивать то, что для данной местности, вроде, нехарактерно. Есть знание, умение, терпение – и продовольствием обеспечены. Подобное удачно сочетается с общероссийским стремлением к тому, чтобы страна расширила присутствие в качестве продавца на продовольственном рынке в мире – продавать возобновляемый ресурс выгодней, нежели нефть и газ. Но для того, чтобы такое состоялось, надо иметь в достатке необходимый кадровый состав специалистов в отраслях, где решается подобная задача. Это одно. Другое – экономика той страны более сильная в конкуренции, где люди здоровее крепче. Словом, сегодня развитие биологии должно находиться на видном месте. А приобщаться к ней лучше с раннего возраста. С этой точки зрения совсем не развлечение, не забава занятия молодых на станциях юных натуралистов.

На Станции юных натуралистов, что в Губкине действует 40 лет, новый учебный год начался разнообразно – не только за столами, но и на учебно-опытном участке, в теплице, мини-зоопарке, в помеще-

нии аквариумного рыбоводства, в мастерских, где делают поделки из собранных природных материалов, и даже в лесу. Это предусмотрено программой, которая нацелена на то, чтобы в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования школьники разных возрастов по-настоящему приобщились к приобретению знаний, умений, навыков в деятельности естественно-научного направления и нашли в нем место для себя. Подобные «посевы» интереса со временем могут дать, образно говоря, далеко влекущие ростки.

Занятия на СЮН многим воспитанникам помогли выбрать профессию. Сергей Шпак окончил сельскохозяйственную академию имени Тимирязева, Нина Струкова – лесотехническую академию в Воронеже, Сергей Ходячих учится в Белгородском государственном университете, Анна Леонова – в медицинском институте в Москве, Ирина Чуева – в Старооскольском медицинском колледже... Такие данные – не только статистика, но и подтверждение тому, что педагоги Станции юных натуралистов сумели открыть ребятам, насколько важно и актуально изучение биологии, в самих ребятах открыли склонность проектировать, наблюдать, ставить эксперименты,

делать выводы, обобщать те данные, что получены после недель и месяцев терпеливого проведения работы по теории и практике, которые тесно связаны с разделами биологии. Конкурсы разных уровней, участие в конференциях, где ставились конкретные вопросы охраны окружающей природы и благоустройства территорий, повышения урожайности различных сельскохозяйственных культур, укрепления здоровья человека через освоение возможностей, что способна открыть наука, – не напрасная трата времени. Схемы, диаграммы и таблицы, тексты докладов и сообщений не только ведут к тому, чтобы, готовясь к сдаче ЕГЭ, выбрать экзамен по биологии, но и выбрать себе профессию.

А для того, чтобы «взять за душу» многих из приходящих записаться на занятия, у СЮН арсенал, можно сказать, внушительный – здесь 53 объединения, в которых под разным углом идет проникновение в ботанику, зоологию, орнитологию, аквариумистику, растениеводство, экологию и т.д. В этом учебном году здесь приступили к занятиям 713 дошкольников (шестилеток), школьников младших, средних и старших классов – не только в городе, но и в селах, где имеются детские объединения СЮН.

В. ТЕЛЕГИН

По дороге в школу

Пахнут яблоки в саду.
С мамой в школу я иду.
У меня в руках букет,
Да такой, что краше нет.
За плечами новый ранец,
На ботинках – свежий глянец.
Я иду по улице.
Знаю – все любятся.

О. АВДЕЕВА

С праздником!

Самую мудрую, самую любимую учительницу школьную мою – Ксению Игнатьевну Панарину поздравляю с Днем учителя и от души желаю здоровья, радости и Божьей помощи в пути.

Будьте судьбою облаканы, Богом хранимы, любовью родных и учеников ваших согреты.

С уважением, Т. ХАБОТКИНА

Хочу поздравить с профессиональным праздником учителей школы №12. В этой школе учились наш сын, внук, сейчас учится внучка Юля. Судя по ее отличным оценкам, знания учителя дают отличные.

Желаю им крепкого здоровья, отличных успехов в их благородном труде и чтобы в жизни их личной все было бы отлично!

С уважением, Н. ШЕВАНОВА

ГОРОД НОВОСТЕЙ

Зональный семинар

На базе Музея истории КМА состоялся зональный семинар для сотрудников муниципальных музеев области по теме «Комплексный подход в работе над созданием экспозиций и выставок». Перед его началом научный сотрудник музея В.В. Якимова познакомила участников с основными моментами биографии ученого И.М. Губкина, рассказала о сборе материала по теме КМА, познакомила присутствовавших с частью экспозиции, посвященной академике.

Семинар открыли заместитель директора по научной работе Белгородского государственного историко-краеведческого музея Т.В. Васильева и директор Губкинского краеведческого музея Г.Н. Мызина. Прослушав сообщения о проблемах проектирования музейных экспозиций и выставок и правилах составления этикетажа, сотрудники музеев перешли к практическим занятиям.

Во второй части семинара заместитель директора по научной работе М.М. Мочульская рассказала о процессе создания экспозиции Музея истории КМА и ответила на вопросы. Заведующая Музеем истории КМА Т.В. Золкина продемонстрировала практическое воплощение концепции, проведя обзорную экскурсию по залам музея. Все участники семинара отметили большую значимость подобных мероприятий для повышения профессиональных навыков научных сотрудников.

«НВ»

С любовью к братьям нашим меньшим

28 сентября группа дополнительного образования 3 класса школы №14 (директор В.В. Шульга) посетили Станцию юных натуралистов, где проходила тематическая неделя «С любовью к братьям нашим меньшим».

Педагоги станции познакомили ребят с морскими свинками, хомячками, шиншиллой, черепахами, птицами и другой живностью. Дети узнали много нового о животных, с интересом поучаствовали в викторине-путешествии «Этот удивительный подводный мир».

Подобные мероприятия очень полезны, особенно для детей с ограниченными возможностями здоровья, с целью воспитания доброго отношения ко всему живому.

Н. ИГУМНОВА

Противопожарный режим продлен

Согласно постановлению правительства Белгородской области от 26 сентября 2016 года №345-пп, на территории области продлен особый противопожарный режим с 26 сентября по 16 октября 2016 года.

На период действия особого противопожарного режима ограничивается пребывание граждан в лесном фонде и на земельных участках, на которых расположены лесные насаждения, находящиеся в ведении Белгородской области, а также въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.

Для приема сообщений о лесных пожарах и рассмотрения обращений граждан работает областной диспетчерский пункт: г. Белгород, ул. Преображенская, 102.

Контактные телефоны прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00, областного диспетчерского пункта: 8(4722) 33-66-97, ЕДДС Губкинского городского округа: 112

Семейная «арифметика» против «алгебры» рынка

Первый месяц нового учебного года позади. Первоклашки освоились с элементами в прописях и начали писать буквы алфавита. Школьники постарше успели понять, что химия и физика – не предметы, а целая наука. Старшеклассники, приняв свой ответственный старт, прошли начальный отрезок пути к ЕГЭ. Школа вошла в привычный деловой ритм, ее жизнь полна интересных открытий, радостных перемен, подготовки к новым праздникам. И только у родителей эмоциональное затишье после напряженных сборов в школу. Для большинства из них экономическая составляющая подготовки к 1 сентября вновь оказалась слишком ощутимой.

Знаю семью, в которой после сборов сына в десятый класс и дочери в первый, отец пересел из личного транспорта на общественный, а мать до сих пор выравнивает брешь в бюджете исключительно дешевыми сосисками и жареными кабачками. Зато при всем этом они с гордостью показывают родным и знакомым десятки фотографий, на которых их дети выглядят, как с обложки модного журнала.



Детям – все самое лучшее

И это правильно: вкладывая в образование, здоровье, гармоничное развитие своих детей, мы обеспечиваем себе самые надежные дивиденды в будущем. Причем позитив начинаем получать от самого процесса, ведь что как ни они, сыновья и дочки, и есть для нас – главное в жизни.

И все же сделать эти вложения эффективными, избежав неоправданных затрат, – почти искусство, которое постигается на практике. Вот и мы и решили провести своего рода мастер-класс для начинающих мам, причем на холодную голову – спустя месяц после начала нового учебного года. А отправным моментом ему послужила ситуация, свидетелем которой я стала на рынке, когда покупала носочки для внука.

– Я ищущую светлую водолазку на 10 лет, для школы, но чтобы ткань была хлопковая. От синтетики у дочки сразу сыпь на коже появляется, – обратилась к продавцу женщина. И тут же получила ответ:

– Чистого хлопка не ищите. Везде есть или лайкра, или эластан, или полиэстер, чтобы вещь форму держала. Без них свитер вытянется и будет выглядеть тряпкой. Вы этого хотите? – ответила продавщица.

– Конечно, нет. Но года два назад нам подарили водолазку из материала интерлок. Это хлопок, который как раз и не растягивается. Мы ее носили с удовольствием, стирали не раз, и она не полиняла, не потеряла форму. Такую же я хотела бы снова купить.

– Знаю, из интерлока ползунки, чепчики детские шьют. Но вы ценника не видели, потому что это был подарок. Чепчик для новорожденного из этого материала стоит сегодня больше 300 рублей. Если это будет водолазка для школьницы, то она потянет на тысячу с лишним. Кто ж у меня ее купит?

Первый раз в первый класс

Собрать первоклассника, наверное, сложнее всего, потому что родители приходится начинать с нуля, если, конечно, у ребенка нет старших братьев или сестер, от которых что-то может перепастись по наследству. Но и в этой ситуации многие мамы стараются соблюсти принцип оправданности затрат.

Именно так подошла к сборам в школу семилетней дочери М.В. Соколова, домохозяйка, находящаяся в декретном отпуске. Вот что она рассказывала:

– Еще в мае под заказ мы купили синий сарафан из смешанной ткани, как решила школа, и под него белую блузку, которые обошлись в 2 тысячи 300 рублей. Ближе к сентябрю эта одежда стоила уже на 400 рублей дороже. Причем блузка даже не хлопковая, а из вискозы. Но решили, что это будет вариант одежды дня линейки, а на каждый день купим по-

проще. В интернет-магазине по акции я заказала для Анечки сарафанчик за 1010 рублей, в составе которого: 50 % – вискоза и хлопок и 10 % – шерсть. Белая блузка к нему у нас осталась от детского сада. Три новые футболки (одна – с длинным рукавом) обошлись нам еще в 1200 рублей. Но дорожке все стало обувью, которую мы купили в популярной фирме детской обуви «Котофей». Закрытые туфли из натуральной кожи стоили там 2700, туфли на сменку, тоже кожаные – 1900, кроссовки – 1600. Спортивная одежда обошлась в 2000 рублей, хотя покупали отдельно брюки и кофту. Несмотря на то, что погода еще стоит хорошая, пришлось купить и трое колготок для школы, каждые из которых по 300 рублей. По отдельному списку приобрели школьные принадлежности, и на это ушло еще 1100 рублей, хотя пенал и папка у нас уже были. И вот только рубль мы получили в подарок от компании «Металлинвест», причем хорошего качества, за что спасибо спонсорам.

В общей сложности на сборы нашей первоклашки ушло около 15 тысяч рублей. И знаете, что больше всего удручает: я очень стремилась сэкономить, но мало где смогла это сделать. Например, покупая обувь в Курске, своем родном городе, очень удивилась, что обувь в фирменном магазине рядом с фабрикой стоит несколько не дешевле, чем за сотни километров. По логике, должно быть дешевле, без транспортных-то затрат? И школьная форма покупалась тоже не из Белоруссии, а швейной фабрики г. Омска. Могли бы шить и дешевле.

Оно бы досталось, если бы осталось...

С передачей школьных вещей по наследству тоже не всегда просто. На то оно и 1 сентября, чтобы все дети ощущали торжественность момента. А это значит, что родители должны каждому купить что-то новое и нарядное. Но как это сделать, например, для пятерых в семье? Именно такой вопрос встал в нынешнем году перед многодетной мамой Е.В. Масленниковой из Лукьяновки. Неопытной ее никак не назовешь: кроме двойняшек-первоклашек Никиты и Виктории, у нее еще есть одиннадцатиклассник Дима, десятиклассник Ваня и шестиклассник Денис. В этой семье с экономией знакомы не понаслышке.

– Трое старших практически все успевают износить без остатка. А если что-то и остается от прошлого года, как костюм у Димы, то это ему же идет на следующий год. Учитывая, что старший сын активно занимается спортом, больше всего потратили на спортивную одежду для него – 2500 рублей. А вот Ваня в этом году так вырос, что ему потребовалось все новое:

брюки, рубашка, обувь 45 размера. Как тут обойтись, пришлось закупать! Конечно, Денис у нас находится на домашнем обучении, но и ему к школе понадобились обновки. И все же больше всего хлопот доставили сборы наших первоклашек. Как решили в школе, Никите нужны брючки, жилет, белая рубашка, темная обувь и бордовый галстук, Вике – сарафан с белой блузкой и туфельки. Одежду покупали всем классом на заказ в магазине «Непоседа», но и это мало что дало сэкономить. На все сборы, с учетом белых бантов, каждый из которых 300 рублей, белых колготок, носочков, ушло больше 10 тысяч. Это себе я могу купить носки по 20 рублей, а за детскими дешевле 50, а то и 70 рублей – не подходи! Хорошо, что малышам спонсоры подарили ранцы, а канцтовары на всех выдали в управлении социальной политики. Но новые сумки для старшеклассников только предстоит купить. Так что общую сумму, которая потребовалась на сборы пятерых, боюсь даже подсчитать. А ведь не за горами зима, и каждому из них потребуются верхняя одежда, обувь, – рассуждает Елена.

Что, где и когда?

Обо всех тонкостях сборов в школу, которые постигаются далеко не сразу, очень обстоятельно рассказала мне еще одна мама, О.В. Ткаченко, работник бюджетной сферы. В нынешнем году ее сын Вова идет в шестой класс, и хотя заметный подросток за лето, но не настолько, чтобы огоршить маму.

– С прошлого года у нас остались три рубашки, и на начало года они будут ему в самый раз. Но мы купили одну белую и две голубых, на них ушло 1700 рублей. Состав выбирала тщательно: 60% полиэстер и 40% хлопок. Исходила из тех соображений, что такой вариант даст возможность и телу дышать, и гладиться будет лучше. Купили мы также две пары брьюк: одну поплотней, другие потоньше. Бывает, звонит мне на работу: «Мам, у меня плохая новость...». Я уже знаю – дыра на брьюках. Мальчик есть мальчик. Две пары брьюк покупаем с первого класса. Таким образом, и на брьюки у нас в нынешнем году ушло 2200 рублей. Безрукавку, которая школьнику нужна, на мой взгляд, гораздо больше пиджака, мы купили два года назад очень удачно. Она на 100% состоит из хлопка, причем хорошего качества, ничуть не деформировалась. К тому же у сына есть еще трикотажный джемпер темного цвета, который он носит с удовольствием. И со спортивными брьюками в том году нам тоже повезло, поэтому тратить на них не пришлось.

А вот на обуви, я считаю, экономить не стоит в интересах детского здоровья. Поэтому всегда стараюсь купить сыну туфли кожаные или хотя бы с кожаной стелькой. В этом

году натуральные туфли нам обошлись в 2600, кроссовки в 1000 рублей.

Отдельной строкой расходов у нас всегда идут школьные принадлежности. Ранец, я считаю, тоже должен быть удобным в носке и качественным. Экономить на нем – себе в убыток. Купив сыну в прошлом году за 3000 рублей хороший ортопедический ранец, в нынешнем – сэкономила на покупке нового. А вот на канцтовары пришлось изрядно потратиться: тетрадки, ручки, карандаши, дневник, рабочие тетради, линейки и т.д. забрали из семейного бюджета 2300 рублей, но и это с учетом оставшихся тетрадей от прошлого года.

Естественно, сразу все купить к школе невозможно. Бывает, что задолго до начала нового учебного года попадает замечательная вещь из старой коллекции или устраивается сезонная распродажа. Так что, не ожидая никаких школьных базаров, делаю покупки заблаговременно в магазинах.

Что немаловажно, стараюсь приобретать вещи, которые нравятся самому сыну. Для этого всегда предлагаю ему на выбор несколько моделей приблизительно по одной цене. В этом году именно так было с футболками, надписи на которых ему больше понравились, и с джинсами, в которых он будет посещать музыкальную школу.

Остается сказать о белье. Сегодня все эти маечки, трусики, носочки хорошего качества каждой маме тоже обходятся в копейку. Белье по 200 рублей за штуку, а надо не меньше пяти и того, и другого, плюс носки на неделю по цене 55-80 рублей за пару – вот вам еще больше 2000 рублей.

В общей сложности в этом году у меня на сборы сына в школу ушло около 14 тысяч рублей. Я не говорю о том, что каждому ребенку нужен сотовый телефон, без которого сегодня не обойтись. И это – весомая строка расходов.

Непростая арифметика рынка

Как видим, умение планировать и выбирать в вопросе подготовки к школе – дело непростое. Научиться этому при заинтересованном подходе к здоровью ребенка, его отношению к учебе все же можно. Тем более что это – тот самый опыт, которым многие родители охотно делятся. Иное дело – встречающаяся заинтересованность родителей приходится очень туго. И я имею в виду не только школьные базары, на которые нечестные продавцы порой выкладывают залежалый товар или фальсификат. У нас предостаточно контролирующих организаций, которые вместо того, чтобы работать с опережением, ждут жалоб от потребителя. Есть в стране и производители качественной одежды, обуви для детей, только они в интересах прибыли начинают с июля повышать цены к школьному сезону.

В нашей стране почему-то принято призывать поддержать отечественного производителя, аргументируя это заботой о росте экономики в будущем. А пора бы уже призывать его поддержать потребителя – нас с вами, кто постоянно стоит перед выбором: свозить ребенка или внука летом на море, вдоволь накормив персиками и виноградом, или купить ему новую одежду, обувь к школе, а потом еще и к осени и зиме? И то и другое без помощи службы социального обеспечения и спонсоров удается далеко не каждой семье, тем более в качестве личного варианта.

О. АВДЕЕВА

ДЕЛО – В СУД

Угнал сам у себя

Губкинский районный суд признал 27-летнего жителя Губкина виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 306 ч.1 УК РФ, – заведомо ложный донос о совершении преступления.

Так, ранее не судимый гражданин Ч. на своем автомобиле проезжал по селу Скородное. Его попытались остановить сотрудники полиции для проверки документов. На их законные требования Ч. не отреагировал, так как испугался ответственности, ведь документов, подтверждающих законность управления автомобилем, у него не было. Увеличив скорость автомобиля, Ч. предпринял попытку скрыться, требования сотрудников полиции об остановке проигнорировал и продолжил движение.

Заметив, что расстояние между его автомобилем и преследовавшим его автомобилем сотрудников полиции увеличивается, Ч. заехал в лесопосадку и, оставив там свой автомобиль, скрылся от сотрудников полиции.

Вернувшись домой, употребив спиртное, подумав над сложившейся ситуацией и во избежание административного наказания за управление автомобилем без соответствующих документов на владение и управление транспортным средством, позвонил по своему мобильному телефону на номер «112» в дежурную часть УМВД России по г. Старому Осколу и умышленно сообщил сотрудникам полиции заведомо ложные сведения о совершенном угоне неизвестными лицами его автомобиля.

Далее написал по факту совершенного в отношении него преступления заявление в ОМВД России по г. Губкину, при этом Ч. был письменно предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос.

В ходе предварительного расследования и в судебном заседании Ч. признал вину полностью. Дело рассмотрено в особом порядке.

Судом учтены все обстоятельства уголовного дела и назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Александр ГОРБАТЫХ,
старший помощник Губкинского городского прокурора,
младший советник юстиции

ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА

Антенна на общей крыше

В прокуратуру обратился житель многоквартирного дома с жалобой на своего соседа – радиолобителя, который самовольно установил на крыше антенны, в связи с чем крыша стала протекать.

На основании п.3 ч.1 ст. 44 ЖК РФ к компетенции общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме относится принятие решений о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме, если для его установки и эксплуатации предполагается использовать общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме.

В соответствии с п. 4.6.1.20 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 №170, установка радио- и телевизионных антенн собственниками жилых помещений, производящих конструктивных изменений в элементах крыш без утвержденных проектов не допускаются.

В ходе проверки установлено, что на крыше одного из жилых домов в г. Губкине действительно установлена телерадиоантенна.

Крыша жилого дома является общим имуществом собственников помещений названного многоквартирного дома. Несмотря на это решение о предоставлении места для размещения на крыше телерадиоантенны управляющей компанией не принималось на общем собрании собственников жилых помещений.

Кроме того, Правилами установлено, что входы из лестничных клеток на чердак или кровлю (при бесчердачных крышах) должны быть закрыты на замок.

Проверкой выявлен свободный вход на крышу подъезда жилого дома, ограничение доступа (замок на двери) отсутствует, что нарушает права собственников и жителей жилых помещений на благоприятные и безопасные условия проживания и может повлечь причинение вреда здоровью и жизни других лиц, в том числе несовершеннолетних детей.

По результатам проверки в адрес ТСЖ внесено представление, нарушения устранены, антенна демонтирована, течь крыши ликвидирована.

Денис ЗЕМЗЮЛИН,
помощник Губкинского городского прокурора, юрист 3 класса

Военные прокуроры проверяют

готовность к осеннему призыву

В преддверии очередного призыва 56-я военная прокуратура (гарнизона) продолжает работу по надзорному сопровождению призывных мероприятий.

Повсеместно проверяется готовность военных комиссариатов к работе с призывным контингентом, начиная с момента прибытия молодых людей на призывную комиссию до перемещения их к местам службы. В обязательном порядке изучаются подготовленность к приёму призывников сборных и пересыльных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовые условия в местах размещения граждан. Особое внимание уделяется полноценной проверке состояния здоровья юношей и их медицинскому обследованию. Одновременно в воинских частях, в которые будут направлены новобранцы, выясняется готовность к их приёму и размещению, условия адаптации молодого пополнения в коллективах.

С 1 октября 2016 г. в 56-й военной прокуратуре (гарнизона) возобновляется работа консультативного пункта с телефонами горячей линии, которые работают с 9 до 19 часов ежедневно по адресу: 308012, г. Белгород, ул. Губкина, д. 1, тел. 8(4722)-55-86-96.

По указанному телефону, а также при личном обращении военнослужащие, призывники, их родственники и другие заинтересованные граждане, в том числе представители средств массовой информации, могут обратиться за консультацией по вопросам законодательства, связанного с прохождением военной службы, а также сообщить о нарушениях, допускаемых при призыве на военную службу и непосредственно при прохождении военной службы. Военные прокуроры готовы оперативно отреагировать на все сообщения о нарушениях законодательства.

56-я военная прокуратура (гарнизона)

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу pw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».